

企图阻止政府收集全部含有敏感信息的文件

# 新证据出现 特朗普涉嫌妨碍调查

新华社北京4月3日电 眼下美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普和民主党籍现任总统约瑟夫·拜登所涉私密文件事件分别由司法部任命的两名特别检察官牵头调查。

根据美国《华盛顿邮报》2日披露,特别检察官杰克·史密斯团队已掌握“大量证据”,指向特朗普因企图阻止政府收集全部含有敏感信息的文件而涉嫌妨碍调查。

报道说,多名不愿公开身份的消息人士披露,联邦调查人员已掌握“重要新证据”,显示特朗普去年收到传票要求上交总统任内全部文件后,似乎试图继续保留部分文件。

基于证人证词、安保视频和其他书面证据,调查人员怀疑,特朗普收到传票后命人搬走装有涉密文件的文件盒,并亲自检查过部分文件盒。

特朗普的贴身男仆沃尔特·瑞塔承认,他受特朗普指示搬走文件盒。这一关键证词另有安保视频支撑。特朗普前助理莫莉·迈克尔的电子邮件和手机信息也被视作关键证据,迈克尔曾逐日记录海湖庄园的关键活动,因而留下文本沟通信息。

报道称,特别检察官史密斯团队试图判定,特朗普等人是否不当处理国家安全文件,以及是否有足够证据

要求大陪审团同意以妨碍调查的罪名起诉特朗普。提出该罪名指控前,调查人员需要充分证明特朗普具有采取行动阻挠调查的主观意愿。

《华盛顿邮报》报道,多名证人说,去年初,特朗普在收到传票前指示他人向索取文件的政府官员谎称他已交出全部文件,且在长达一年内屡次无视多名顾问建议他交出文件,同时想方设法保留这些文件。报道说,这些行为可能不构成犯罪,但可能作为特朗普具有“妨碍调查”主观意愿的证据。

美国《总统档案法》规定,总统和副总统任内所有有关政治活动和公务行为的文件须留存,并在卸任时交由国家档案和记录管理局管理。据《华盛顿邮报》报道,档案局官员2021年时要求特朗普交出文件,因为他们找不到一份重要外文件。

经过数月“扯皮”,特朗普去年1月同意交出15盒文件。档案局官员核查后发现184份涉密文件,包括25份绝密文件。这些涉密文件散落在不同文件盒中且没有排序,档案局官员因而怀疑特朗普没有交出全部密件。

去年5月,一个大陪审团发出传票,要求特朗普交出全部文件。6月初,特朗普顾问与政府调查人员和检察官在海湖庄园会晤,交出另外38份密件,包括17份绝密件。特朗普顾问当时说,为找到全部密件,已进行过“仔细搜索”。

去年8月8日,联邦调查局获得法庭搜查令后突击搜查海湖庄园,又找到103份密件,包括18份绝密件。调查人员披露,找到的密件涉及核机密等敏感内容。

《华盛顿邮报》先前报道,特朗普曾告知助理,他不愿上交全部文件,因为它们属于他的“个人财产”。

史密斯去年11月受命调查“密件风波”,同时调查特朗普与“国会山骚乱”的关联。除这两项刑事调查外,特朗普还受到纽约州检方对他涉嫌向竞选支付“封口费”,以及佐治亚州检方对他是否干预2020年总统选举计票的两项刑事调查。

纽约州一个大陪审团3月30日决定就“封口费”案对特朗普提起刑事指控。《华盛顿邮报》报道,一个大陪审团正听取史密斯有关特朗普“密件风波”的调查进展。

特朗普坚决否认处理密件不当,称调查出于政治动机。特朗普去年11月正式宣布参加2024年总统选举。特朗普一名发言人就《华盛顿邮报》的最新报道回应称,“这一针对特朗普总统的‘猎巫’行为没有任何事实或法律基础”,史密斯和司法部“非法披露信息”,以“破坏司法进程、把司法制度武器化,从而操纵民意、干预(总统)选举”。

这名发言人还称,相比特朗普,拜登所涉“密件风波”和民主党籍前国务卿希拉里·克林顿所涉“邮件门”性质更严重。

瑞士检方将调查

政府推动瑞银收购瑞信是否犯罪

瑞士总检察长办公室2日证实,就瑞士联邦政府推动瑞银集团同意收购瑞士信贷银行一事启动调查,以“分析并判定”是否存在犯罪行为。

瑞士总检察长办公室当天发表声明说,已要求联邦和地方政府配合调查。据英国《金融时报》报道,瑞士总检察长办公室有意调查政府官员、金融监管人员和两家银行的管理层是否违反瑞士刑法。该办公室已向多家政府机构发出“调查令”,同时已与联邦和地方政府沟通,可能询问相关官员。

一名知情人士向《金融时报》记者披露,调查重点之一是向媒体泄露有关谈判的敏感信息,这可能因违反保密法或行业反间谍法而构成犯罪。

另外,瑞士金融市场监管局上周宣布,正寻求让疏于管控风险而导致瑞信接近“垮掉”的银行经理人承担责任。

3月,受美国硅谷银行和签名银行关闭风波影响,拥有167年历史、被全球银行业监管机构认定的30家全球系统重要性银行之一的瑞信遭遇信心危机,股价一度暴跌至历史低位,市值缩水约四分之一。

瑞士联邦政府3月19日动用紧急权力,未经股东批准,推动瑞银同意以30亿瑞士法郎(1瑞士法郎约合1.08美元)收购瑞信。瑞士金融当局同时下令注销瑞信票面价值约160亿瑞士法郎的额外一级资本债券(AT1)。

据彭博社援引瑞士《星期日报》报道,瑞银一旦完成对瑞信的收购,可能裁员20%至30%,在瑞士本土裁员1.1万人,其他地区裁员2.5万人。两家银行去年年底总计雇佣12.5万人,其中约30%在瑞士。

这一裁员规模远高于瑞信被收购前公布的9000人裁员规模,可能的原因是两家银行业务高度重合。据《金融时报》报道,瑞银打算从4家知名管理咨询公司中选定一家,负责或历时数年的整合瑞信事宜。

就推动瑞银同意收购瑞信一事,瑞士联邦政府坚称“事急从权”,以巩固投资者信心、避免金融市场动荡。按照财政部长卡琳·凯勒-祖特说法,政府接管瑞信或瑞信进入破产清算程序都不是可行的选项。

然而,相关举措引发部分投资人不满,他们有意就AT1债券“一夜清零”起诉瑞士联邦政府和金融当局。

挪威主权基金“挪威银行投资管理基金”作为瑞信大股东,也明确表示将在本周股东大会上投票反对瑞信董事长阿克塞尔·莱曼和多名瑞信董事连任。

这起被称作“强迫联姻”的收购同时引发瑞士民众不满。一项民调显示,超过四分之三瑞士人反对收购。瑞士一些政党要求议会本月召开特别会议,表决成立特别调查委员会。

新华社专特稿

以色列批准设立国民警卫队

据新华社耶路撒冷4月2日电(记者 张天朗 吕迎旭)以色列政府新闻办公室2日发表声明说,以色列内阁在当天举行的每周例会上批准成立隶属于国家安全部的国民警卫队。

以色列《国土报》援引与会消息人士的话说,内阁会议围绕是否应设立国民警卫队讨论“十分激烈”,多名政府部长表示反对,认为新部队的设立将损害以色列警察、国防军和国家安全总局(辛贝特)的权威,造成安全机构之间的相互竞争。

3月27日,为平息以色列各界针对政府提出的司法改革方案的强烈反对声,内塔尼亚胡宣布推迟司法改革。舆论认为,为换取司法改革推动者本-格维尔的支持,内塔尼亚胡向其承诺政府将批准组建受控于国家安全部的国民警卫队。

中建路桥106项目为职工过集体生日

为体现对员工的人性化管理和关怀,提高幸福指数,推进企业文化建设,加深企业文化内涵,中建路桥六公司106项目党支部认真做好“我为群众办实事”活动,为项目职工过集体生日。

中建路桥六公司106项目党支部始终将党建、工会与企业发展深度融合,紧密围绕职工热切期盼的热点难点,从身边小事做起,做实做深做细“我为群众办实事”实践活动,努力实现党组织与企业发展共赢,获得了职工的一致好评。(张彩利)



咖啡馆爆炸致1死32伤

## 俄罗斯逮捕一名女性嫌疑人

俄罗斯圣彼得堡市中心一家咖啡馆2日发生爆炸,导致一名俄罗斯知名军事博主死亡,另有32人受伤。俄罗斯执法部门3日逮捕一名俄籍女性嫌疑人。

事发咖啡馆坐落于涅瓦河畔。据俄罗斯卫星通讯社等媒体报道,在爆炸中身亡者笔名弗拉德连·塔塔里斯基,原名马克西姆·福明,现年40岁,因报道军事新闻,尤其近期来自乌克兰的新闻而闻名,在俄罗斯即时通信软件“电报”的个人账号有超过56万粉丝。爆炸发生时,他正在咖啡馆出席一场讨论会。俄罗斯联邦侦查委员会随后证实,引发爆炸的是一个“不明爆炸装置”。

俄卫生部3日更新了伤亡数字,确认共32人受伤,有10人伤情被鉴定为“严重”。当天晚些时候,卫生部说明已有9名伤者转为门诊患者;仍有8人情况危重。侦查委员会3日通报,已拘留一名女性涉案嫌疑人,

名为达里娅·特列波娃。据俄内政部通报,俄罗斯联邦安全局和警方联合行动,在圣彼得堡一处出租公寓抓捕了特列波娃。

据俄罗斯媒体报道,特列波娃现年26岁,为圣彼得堡居民,似乎扮作塔塔里斯基的“粉丝”参加了讨论会。

俄媒体援引目击者说法报道,嫌疑人在讨论会现场与塔塔里斯基有言语交流。一名目击者说,嫌疑人告诉塔塔里斯基,她为他塑了一尊半身像,但保安只准她放在咖啡馆门口。两人说了几句玩笑话,嫌疑人随后走向门口,将塑像拿来递给塔塔里斯基。有视频显示,他接过塑像后放在旁边桌子上,随后爆炸发生。

在俄罗斯内政部3日发布的一则视频中,特列波娃向调查人员供认,她将那尊装了炸药的小型塑像带入咖啡馆。

新华社专特稿

## 埃及沙特 有意在“所有领域”合作

埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西2日访问沙特阿拉伯,会见沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼。按照一些媒体的说法,这是近一年来双方第三次会面。

埃及总统发言人艾哈迈德·法赫米3日说,塞西2日到访沙特西部海滨城市吉达。据美联社报道,双方虽未事先公布这次访问,但访问规格不低。沙特官方电视台播放的画面显示,沙特王储穆罕默德亲自到机场迎接塞西。

法赫米在一份声明中说,双方有意在“所有领域”加强合作,并且继续就地区和国际事务进行协调和协商。塞西3日返回埃及后在社交媒体推特积极评价这次访问。

2022年6月,穆罕默德访问埃及首都开罗;同年11月,他和塞西在卡塔尔世界杯开幕式上见面。今年2月,在阿联酋迪拜举行的世界政府峰会上,塞西力赞海湾国家过去多年给予埃及的财政支持。这种支持在埃及遭遇经济危机的当下显得更加重要。

沙特、卡塔尔和阿拉伯联合酋长国去年承诺提供总额220亿美元的援助,包括向埃及央行存款和直接投资。不过,那些投资还未完全到位,沙特等国同时敦促埃及进行经济改革。

新华社专特稿

通告

李建华(身份证号:120104196112054712)  
王世云(身份证号:120104196212303528)  
关于天津市南开区益江路12号楼4门301-304单元公产房屋变更承租人事宜,我中心将根据《天津市南开区人民法院函》(2022)津0104执恢662号,以及《执行裁定书》、《协助执行通知书》,撤销与现承租人王世云签订的编号为05140105000403312的《天津市公有住房租赁合同》,该合同自始无效。请王世云、李建华见到本通告之日起7日内到我中心交回该租赁合同正本原件并办理后续相关手续。如未按规定时间交回合同,由此产生的一切法律后果与我中心无关,均由你本人负责。  
特此通告  
联系人:赵联 联系电话:23620033  
联系地点:天津市南开区王顶堤街楚雄道2号  
天津市南开区房产服务中心

拍卖公告

受有关部门的委托,我公司定于2023年4月11日上午10点以网络竞价方式对一批旧机动车进行公开拍卖。  
拍卖网络平台网址: https://paimai.caa123.org.cn (注册登记并实名认证)  
咨询展示时间: 2023年4月6日-7日(拍卖公司统一组织)  
展示地点: 标的物所在地  
竞买登记时间: 2023年4月7日下午4点前  
竞买登记地点: 天津市河东区王串场一号路华庆里5号楼31403室  
咨询电话: 13652003639 张女士  
(广告) 天津市天华拍卖有限责任公司